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Додаток 

до рішення сільської ради 

17.04.2023 № 29 - 1/VІІІ 

 
 

ЗВІТ  

сільського голови про діяльність виконавчих органів Михайлівської  

сільської ради та здійснення державної регуляторної політики за 2022 рік 
 

2022 рік - рік випробувань, єднання та незламності 

 

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 26 та статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський голова щорічно 

звітується перед радою про діяльність виконавчих органів ради  та здійснення 

державної регуляторної політики.  

2022 рік став роком випробувань та одночасно роком єднання й 

незламності для всієї України. Повномасштабна, жорстока війна, з якою ворог 

прийшов на нашу землю, в наші душі та сім’ї, назавжди змінили життя 

кожного з нас. 

Перед нами постало багато викликів, на які потрібно було дати гідну 

відповідь: забезпечити оборону, правопорядок та життєдіяльність громади. 

Разом знаходили рішення надскладних завдань. З перших днів війни всі ми 

разом напружено працюємо, допомагаючи Збройним Силам України і  міцно 

тримаємо тил, кожен на своєму фронті, з кожним днем наближаючи нашу 

перемогу. Я хочу висловити вдячність усім за єднання, патріотизм, 

жертовність задля перемоги. 

З початком повномасштабного вторгнення російського агресора на нашу 

землю ми зрозуміли, що найбільшою цінністю є свобода, бо лише у вільній 

країні можуть розвиватися громади та жити щасливо люди. 

Війна вплинула не тільки на громадянське суспільство, а й на діяльність 

органів влади. Cпад ділової активності середнього та малого бізнесу вплинули 

на фінансову спроможність бюджету та призвели до невиконання 

затверджених планових призначень. Також негативно відобразилися на 

обсягах фактичних надходжень запроваджені з початком воєнного стану зміни 

до законодавства, ухвалені на рівні держави. В результаті були скорочені деякі 

видатки по реалізації проектів, включених до Програми соціально-

економічного розвитку громади на 2022 рік. 

Проте, депутатський корпус та виконавчий комітет зробили все від них 

залежне для нормального функціонування громади. Тому все, що зроблено за 

звітний період є результатом колективної праці депутатського корпусу , 

виконавчого комітету та працівників виконавчих органів сільської ради. 

2022 рік приніс великі виклики для кожної громади України, але попри 

труднощі всі мобілізувалися, вистояли, ефективно виконали свою роботу і 

продовжують працювати на ПЕРЕМОГУ. 
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1. ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. 

Закон визначає, що сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше 

одного разу на квартал.  

Інтереси громади в сільській раді представляють 22 депутати.  

За звітний період проведено 9 сесій сільської ради, прийнято 106 рішень. 

Голосування проводиться поіменно. На контролі знаходяться 28 цільових 

Програм сільської ради. 

З початком введення воєнного стану сесії ради проводились лише за 

погодженням начальника обласної військової адміністрації.  

З метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які 

належать до повноважень ради, здійснення контролю за виконанням рішень 

ради, її виконавчого комітету, утворено чотири постійних депутатських 

комісій: 

- з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та 

антикорупційної політики - за звітний період проведено 5 засідань, 

підготовлено 13 висновки та рекомендації; 

- з питань бюджету, соціально - економічного розвитку та 

інфраструктури - за звітний період проведено 8 засідань, підготовлено 29 

висновки та рекомендації; 

- з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони 

навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури - за 

звітний період проведено 7 засідань, підготовлено 76 висновки та 

рекомендації; 

- з питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту населення, 

культури, сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей - за звітний період 

проведено 1 засідання, підготовлено 3 висновки та рекомендації. 

Головним завданням у роботі апарату виконавчого комітету ради стала 

координація роботи усіх ланок: виконавчих органів, старостатів, комунальних 

підприємств громади, а також співпраця з силами територіальної оборони та 

Збройних Сил України. 

Діяльність апарату була направлена на виконання показників сільського 

бюджету, забезпечення безперебійної роботи комунальних закладів, установ, 

утримання доріг, своєчасній виплаті заробітної плати. 

Рішенням ради затверджено чисельність виконавчого комітету 

Михайлівської сільської ради в складі 23 особи. Затверджена штатна 

чисельність апарату Михайлівської сільської ради та її виконавчих органів - 53 

посади, частина посад залишаються вакантними. 

В своїй діяльності виконавчий комітет керується Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, іншими законами 

України, постановами Кабінету Міністрів та указами Президента України. 
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Основною формою роботи виконавчого комітету сільської ради є його 

засідання. За звітний період було проведено 26 засідань виконкому, прийнято 

327 рішень.  

З метою створення умов для своєчасного та оперативного реагування на 

потреби фінансового забезпечення заходів територіальної оборони, захисту 

безпеки населення та функціонування бюджетної сфери, комунальних 

підприємств у період воєнного стану внесено зміни до бюджетного 

законодавства, якими тимчасово надавались повноваження виконавчим 

комітетам щодо прийняття рішень з питань внесення змін до бюджету та ряду 

інших важливих питань без ухвалення відповідного рішення сільською радою.  

 

При виконавчому комітеті сільської ради створені та працюють комісії: 

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій - проведено 10 засідань; 

комісія з питань захисту прав дитини - проведено 11 засідань; 

адміністративна комісія - проведено 1 засідання. 

За звітний період керуючою справами (секретарем) виконавчого 

комітету сільської ради: 

складено та посвідчено 34 довіреності; 

складено та посвідчено 16 заповіти; 

здійснено 10 нотаріальних засвідчень копій документів та особистих 

підписів. 

За звітний період видано розпоряджень сільського голови: 

- 26 - з основної діяльності; 

- 142 - з кадрових питань; 

- 329 - про надання відпусток; 

- 47 - з адміністративно-господарських питань. 

Направлено 593 листів до підприємств, установ та організацій. 

До сільської ради та її виконавчого комітету за звітний період надійшло 

3662 листи та 438 заяв громадян. 
 

2. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА БЛАГОУСТРІЙ 

 

На території Михайлівської сільської ради розташовано 13 населених 

пунктів. Михайлівська громада межує з Кам’янською, Березняківською, 

Леськівською та Медведівською громадами Черкаського району, Черкаської 

області. Загальна площа території Михайлівської сільської територіальної 

громади складає 23246 га.  

Територія громади складається з 4449 дворів і нараховує 6708  жителів. 

Кількість працездатного населення становить 4005 осіб. 

Основою зайнятості населення є робота в ТОВ «Олімп»,  ПП «ВАТ 

КОМПАНІ», ТОВ «Компанія «Тіса - Агро», ТОВ «БК «ЕСКАДОР»,ТОВ 

«Соната - ОІЛ», ФОП «Левенець К.І.», ФОП «Марченко Г.В.», ФОП 

«Дриженко В.П.», ФОП «Чернишенко А.М.», ФОП «Чернишенко О.М.», ПП 

«Ліс.С», ФОП «Пузанков О.І.», СТОВ «Торговий дім Шполаагро», 
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ТОВ«Експоліспром», ПАТ«Укрнафта», ПП«Везувій», ФГ«Бандура В.І.», 

закладах торгівлі  та закладах освіти громади. 

На території громади здійснюють господарську діяльність 58 

юридичних осіб (основними напрямками діяльності яких є 

сільськогосподарське виробництво та переробна промисловість) та 121 

приватних осіб – підприємців. Функціонує 25 закладів торгівлі, 2 заклади 

громадського харчування, 2 заклади побутового обслуговування населення 

(шиномонтаж та салон краси), 2 АЗС, інша роздрібна торгівля.  

Через Михайлівську сільську територіальну громаду проходить 

автомобільна дорога державного значення Київ - Знам’янка, що є сполученням 

з районним центром, областю та м. Києвом.  

Транспортне сполучення із: 

- обласним центром м. Черкаси здійснювалося ТОВ «Сервіс-Авто 2005»  

по  маршруту Кам`янка - Черкаси, кількість перевезень  4 - здійснювалося 

щоденно та 6 здійснювалося 3 рази на тиждень (середа, п’ятниця, неділя); 

- з містом Кам`янка  здійснювалося КП «Жаботин-Благоустрій», 1 

маршрут Лубенці-Райгород-Лубенці, 2 рази на тиждень (середа, п’ятниця); 

- на Київ здійснюється перевезення ТОВ «Автогосподарство «Козацька 

лава», 1 маршрут щоденно.  

Завдяки вигідному територіальному розташуванню через с. Михайлівка 

проходять маршрути пасажирських автотранспортних засобів, що здійснюють 

міжрегіональне перевезення пасажирів (м. Київ та м. Кропивницький).  

Через села Ревівка, Пляківка, Ярове та Райгород проходить залізничний 

транспорт. 

Освітню галузь Михайлівської сільської територіальної громади 

представляють 5 закладів загальної середньої освіти, в яких навчається 556 

учнів, працює 90 учителів та 5 закладів дошкільної освіти, які відвідує 96 

вихованців, працює 32 працівника.  

В мережі закладів охорони здоров’я на території Михайлівської 

сільської територіальної громади функціонує 8 лікувально-профілактичних 

закладів: 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (с. Михайлівка 

та с. Жаботин) та 2 фельдшерсько-акушерських пункти (с. Ребедайлівка,                      

с. Райгород), та 4  фельдшерські-пункти (с. Ревівка, с. Пляківка, с. Флярківка, 

с. Куликівка). 

Мережа закладів культури на території сільської територіальної громади 

представлена 9 бібліотеками (с. Михайлівка, с. Ребедайлівка, с. Жаботин,                     

с. Лубенці, с. Куликівка, с. Флярківка, с. Райгород, с. Ревівка, с. Пляківка),             

6 Будинками культури (с. Михайлівка, с. Ребедайлівка, с. Жаботин,                  

с. Куликівка, с. Райгород, с. Ревівка) та 2 сільськими клубами (с. Флярківка,                   

с. Пляківка), які фінансуються з місцевого бюджету. 

Фінансово-бюджетна діяльність - це основний інструмент регулювання 

та стимулювання економічних і соціальних процесів в населених пунктах 
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громади, що реалізується за рахунок бюджетних ресурсів, власних коштів 

підприємств, установ та організацій, коштів позабюджетних фондів та коштів 

інвесторів. 

Залишок коштів, який склався на 01.01.2023, субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  на здійснення заходів щодо соціально - 

економічного розвитку окремих територій, в 2022 році, було спрямовано на 

реалізацію наступних проектів, в сумі 1595,897 тис.грн.:  

- капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у Будинку культури за 

адресою: Черкаська обл., Кам'янський р-н, с.Ревівка,                                 вул. 

Воронкова, 8 на суму 463,184 тис.грн. (кошти д/б 407,340 тис.грн і 

співфінансування з місцевого бюджету 55,844 тис.грн), роботи по даному 

проекту розпочато в 2019 році; 

- капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько-акушерського 

пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району, Черкаської області на 

суму – 668,261 тис.грн. (кошти державного бюджету 668,261 тис.грн.), роботи 

по даному проекту розпочато в 2021 році; 

- капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку культури 

Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. 

Ребедайлівка, вул. Кам’янська,20 в сумі  62,817 тис.грн. (кошти державного 

бюджету 62,817 тис.грн.), роботи по даному проекту розпочато в 2021 році; 

- капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської ради 

Черкаського району Черкаської області в с. Ревівка,   вул. Воронкова, 23, в 

сумі – 457,479 тис.грн. (кошти державного бюджету 457,479 тис.грн.), роботи 

по даному проекту розпочато в 2021 році. 

За рахунок коштів місцевого бюджету громади проведено поточний 

ремонт автобуса IVAN на суму 19,704 тис.грн, поточний ремонт та 

грейдерування місцевих комунальних доріг  в населених пунктах громади  на 

суму  2053,515 тис.грн, заміну лічильників по вуличному освітленню на суму 

55,728 тис.грн. та придбано деревоподрібнювач дров’яних  відходів  навісний  

на суму 268,000 тис.грн та відвал снігоочисний на трактор на суму 32.0 

тис.грн. 

Для покращення матеріально - технічної бази закладів освіти: 

1. За рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного 

бюджету: 

- проведено капітальний ремонт котельні Ребедайлівського ліцею на суму 

104,588 тис.грн та Михайлівського ліцею на суму 136,392 тис.грн; 

- придбано котли опалювальні  твердопаливні 4 шт. на суму 924,100 тис.грн 

(Ребедайлівський ліцей - 1шт на 199,000 тис.грн, Жаботинський ліцей 1 шт. на 

238,6 тис.грн, Михайлівський ліцей 1 шт. на 238,6 тис.грн. та котел ALTEP 1 

шт. на суму 247,900 тис.грн; 

- придбано водонапірну вежу Рожновського для Жаботинського ліцею 1 шт на 

суму 180,0 тис.грн; 
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- придбано столи 60 шт на суму 66,0 тис.грн., стільці 60 шт на суму 42,000 

тис.грн., шафи 25 шт на суму 81,450 тис.грн, ламінатори 5 шт на суму 11,4 

тис.грн, багатофункціональні пристрої 6 шт. на суму 45,9 тис.грн, ліхтарі 

акумуляторні  для облаштування укриття 10 шт. на суму 18,9 тис.грн., 

умивальники 5 шт. на суму 16,325 тис.грн для Михайлівського, 

Ребедайлівського, Ревівського, Жаботинського, Райгородського ліцеїв;                                                                                                         

- придбано дошки 9 шт. на суму 49,950 тис.грн. для ліцеїв: Михайлівського              

1 шт., Ребедайлівського 3 шт., Ревівського 1 шт., Жаботинського 2 шт. та 

Райгородського ліцеїв 2 шт.;  

2. За кошти бюджету громади: 

- придбано біотуалети 5 шт. на суму 20,480 тис.грн., теплові гармати 5 шт. на 

суму 30,250 тис.грн, системи оповіщення (акустичні системи) 5 шт. на суму 

34,0 тис.грн., електроінструменти (дрелі, шліфмашинки) 5 шт. на суму 22,635 

тис.грн, шкільні дошки 7 шт. на суму 29,4 тис.грн для Михайлівського, 

Ребедайлівського, Ревівського, Жаботинського, Райгородського ліцеїв;  

- придбано проекційні екрани 1 шт. на суму 6,0 тис.грн для Михайлівського 

ліцею; 

- придбано електром'ясорубку 1 шт. на суму 3,400 тис.грн, ліхтарі 

акумуляторні для облаштування укриття 1шт на суму 1,890 тис.грн. для 

Жаботинського ліцею; 

- проведено заміну вікна в Райгородському ліцеї на суму 9,030 тис.грн та 

Ревівському ліцеї  на суму 6,893 тис.грн; 

- проведено поточний ремонт системи опалення Жаботинського ліцею на суму 

191,443 тис.грн. та Райгородського ліцею на суму 186,377 тис.грн; 

- виготовлено технічний паспорт на об’єкт нерухомості Жаботинський ліцей 

на суму 25,0 тис.грн.; 

- виготовлено документацію по проекту «Капітальний ремонт (заміна вікон  та 

дверних блоків) в КЗ «Ребедайлівський ліцей Михайлівської сільської ради  

Черкаського району Черкаської області» в с. Ребедайлівка вул.Кам’янська,17 

на суму 9,780 тис.грн. 

Придбано котел твердопаливний для Райгородського ліцею на суму 

250,000 тис.грн (із них 199,8 тис.грн. - кошти місцевого бюджету та 50,2 

тис.грн - залишок освітньої субвенції з державного бюджету). 

 

Для покращення матеріально - технічної бази закладів дошкільної 

освіти: 

- проведено капітальний ремонт обладнання в котельні ЗДО «Дзвіночок» 

с. Ребедайлівка на суму 49,980 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт системи опалення в ЗДО «Барвінок» 

146,317 тис.грн; 
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- проведено заміну дверей в ЗДО «Дзвіночок» на суму 7,470 тис.грн; 

- придбано водонагрівач для кухні 1 шт. на суму 6,5 тис.грн, систему 

оповіщення (акустичну систему) 1шт на суму 6,800 тис.грн., для 

облаштування укриття придбано ліхтарі акумуляторні 2 шт на суму 3,780 

тис.грн., біотуалет 1 шт. на суму 4,096 тис.грн., теплові гармати 1 шт. на суму 

6,050  тис.грн  для ЗДО «Сонечко» с. Пляківка; 

- для облаштування укриття придбано біотуалет 1 шт. на суму 4,096 

тис.грн. для ЗДО «Барвінок» с. Михайлівка. 

За рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету, 

для облаштування укриття, придбано умивальники 2 шт. на суму 6,530 

тис.грн. для ЗДО «Сонечко» с. Пляківка і ЗДО «Барвінок» с. Михайлівка.  

 

Для закладів охорони здоров’я: 

- проведено капітальний ремонт системи опалення фельдшерсько-

акушерського пункту в с. Куликівка на суму - 33,902 тис.грн. 

- виготовлено технічний паспорт на нерухоме майно (фельдшерсько-

акушерський пункт с .Райгород) на суму 2,2 тис. грн. 

 

Для закладів культури: 

- придбано м'ячі волейбольні 3шт  на суму 3,6 тис.грн для Пляківського 

сільського клубу; 

- придбано теплову гармату 1 шт. на суму 6,050 тис.грн, систему 

оповіщення (акустичну систему) 1шт на суму 9,100 тис.грн. для 

Михайлівського Будинку культури;  

- придбано матеріали (снігозатримка)  для проведення поточного 

ремонту покрівлі Ребедайлівського Будинку культури на суму 22,050 

тис.грн; 

- проведено електромонтажні роботи в приміщенні зали для глядачів у 

Будинку культури с.Ревівка на суму - 60,741 тис.грн. 

- виготовлено технічний паспорт на нерухоме майно, Ревівський 

будинок культури після реконструкції на суму 2,5 тис. грн. 

На послуги з поточного ремонту  системи опалення  в Будинку культури 

Михайлівської сільської ради витрачено коштів - 13,211 тис.грн. 

Проведено капітальний ремонт системи опалення приміщення 

Райгородської сільської ради на суму 44,076 тис.грн. 

Придбано електроконвектори 3 шт. на суму 8,4 тис.грн. для 

Жаботинського старостату та ліхтарі акумуляторні для облаштування укриття 

3шт на суму 5,670 для Михайлівської сільської ради. 

Підсумовуючи виконання програми соціально-економічного розвитку, 

слід зазначити, що виконавчим комітетом сільської ради, депутатами 

виконано значний обсяг робіт для розвитку нашої громади, хоч і не всі 

заплановані заходи вдалося виконати у 2022 році.  

Основна причина невиконання даних заходів – відсутність коштів. 
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3. ФІНАНСИ 

 

ДОХОДИ та ВИДАТКИ 

За 2022 рік до бюджету сільської територіальної громади надійшло 

податків і зборів 63 207,51 тис. грн., з них: до загального фонду бюджету 

сільської територіальної громади (враховуючи трансферти) надійшло 59526,83 

тис. грн. або 103,9 відсотка до затвердженого плану, в т.ч.: 

власних доходів загального фонду надійшло 37 741,36 тис.грн. 

Надходження власних доходів за 2022 рік до загального фонду перевиконано 

на 2 265,56 тис.грн., що становить 106,39 відсотка до планових показників; 

міжбюджетних трансфертів по загальному фонду з державного та 

обласного бюджетів на дійшло 21 785,46 тис. грн., що становить 99,86 

відсотка. 

до спеціального фонду бюджету (з урахуванням власних надходжень 

бюджетних установ) надійшло за 2022 рік доходів в розмірі 3 680,68 тис.грн. 

або 472,49 відсотка до затвердженого плану. 

Планове завдання по наповненню бюджету Михайлівської сільської 

територіальної громади виконане на 106,39 відсотка, без урахування 

міжбюджетних трансфертів. Через збройну агресію Російської Федерації та 

зміни в законодавстві виконання планових призначень забезпечено не по всіх 

податках і зборах, які надходять до загального фонду бюджету. 

Порівняно з 2021 роком фактичні надходження власних доходів 

збільшилися на 98,73 тис. грн., або на 0,26 відсотка. Офіційні трансферти 

з вищестоящих бюджетів надійшли у сумі 21 785,46 тис. грн. при 

запланованих 21815,38 тис. грн., що становить 99,86 відсотка від уточнених 

планових призначень звітного періоду та на 7,9 тис.грн. менше порівняно з 

минулим роком. 

До спеціального фонду надійшло 3 680,68 тис.грн., що становить  

472,49 відсотка до уточненого річного плану, з яких 3 095,19 тис. грн. або 

84,09 відсотка становлять благодійні внески (гуманітарна допомога). Обсяг 

власних надходжень складає 587,49 тис. грн. або 75,4 відсотка до уточнених 

річних планових призначень. 

Основним чинником погіршення фінансової спроможності бюджету  

та невиконання затверджених планових призначень є війна та її наслідки – 

спад ділової активності середнього та малого бізнесу, падіння купівельної 

спроможності населення, запроваджені з початком воєнного стану зміни до 

законодавства, ухвалені на рівні держави (запроваджено нульову ставку 

акцизу з пального, яка почала діяти з середини березня, а частка цього податку 

раніше надходила до бюджету громади.  

ДОХОДИ 

Загальний фонд (без трансфертних платежів) 

За 2022 рік до загального фонду бюджету сільської територіальної 

громади надійшло доходів (не враховуючи трансферти) в сумі 37 741,36 тис. 

грн., що дорівнює 106,39 відсотка до уточнених річних планових показників: 
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місцевих податків та зборів надійшло 12 648,44 тис.грн., або 105,27 

відс. до планових показників, з них: 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сплачено 

фізичними особами 175,2 тис.грн. або 223,69 відс. до затверджених 

(перевиконання стало можливим завдяки співпраці з податковою інспекцією); 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сплачено 

юридичними особами 488,83 тис.грн. або 121,13 відс. до затверджених .; 

орендної плати з юридичних осіб – 4 422,62 тис.грн. (102,97 відс. до 

планових показників); 

земельного податку з юридичних осіб 549,92 тис.грн., що становить 

109,87 відс. планових надходжень; 

орендної плати з фізичних осіб - надійшло 843,96 тис.грн. (103,4 відс. до 

планових показників); 

земельного податку з фізичних осіб – 435,02 тис.грн, що становить 

100,58 відс. уточнених планових надходжень; 

транспортного податку з юридичних осіб – 22,92 тис.грн.; 

Відносно 2021 року надходження у 2022 році збільшилися на 939,38 тис. 

грн. (7,4 відс.) завдяки прийняттю нових рішень (від 09.07.2021 року) про 

збільшення місцевих податків та зборів.  

єдиного податку надійшло в сумі 5 710,0 тис.грн, що становить 104,05 

відсотка планових надходжень, а саме: 

єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників сплачено 

3 244,5 тис.грн., що становить 97,37 відс. до запланованої суми;  

єдиного податку з фізичних осіб - надійшло 2 465,5 тис.грн., що 

становить 114,37 відс. до запланованої суми. 

В цілому надходження у 2022 році перевищили суму доходів єдиного 

податку за 2021 рік на 489,22 тис.грн. або на 8,6 відс. через збільшення 

мінімільної зарплати. 

неподаткових надходжень надійшло в сумі 486,75 тис.грн. або 90, відс. 

до запланованих, невиконання виникло в зв’язку з тим, що ці надходження не 

мають постійного характеру, пов’язані з штрафними санкціями, які з початку 

року передбачити не можливо 

Порівняно з 2021 роком сума неподаткових надходжень зменшилась в 1,7 

раза через тимчасову заборону накладення штрафів на суб’єктів 

господарювання під час воєнного стану. 

Спеціальний фонд (без трансфертних платежів) 

Затверджений радою обсяг доходів спеціального фонду бюджету 

Михайлівської сільської територіальної громади (без трансфертних платежів) 

у звітному періоді виконано на 472,49 відсотка. При уточненому плані на 

період в сумі 779,0тис. грн., фактично надійшло 3 680,68 тис.грн, з яких за 

рахунок планових податкових та власних надходжень 585,5 тис. грн. або 75,1 

відс., з них: 

 податкових надходжень - екологічного податку, який справляється за 

викиди в атмосферне повітря, надійшло в сумі 7,96 тис. грн., що становить 

88,43 відсотка до затверджених 9,0 тис. грн.; 
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неподаткових надходжень  - надійшло від відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва коштів в сумі 

148,55 тис. грн. або 297,1 відс. від планових показників; 

власних  надходжень - плати за послуги, що надаються бюджетними 

установами згідно з їх основною діяльністю (надходження батьківської плати 

за харчування дітей у дитячих навчальних закладах та ліцеях) - надійшло в 

сумі 104,91 тис.грн., що становить 23,3 відсотка до затверджених; 

надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) 

діяльності  (плата за водопостачання) заплановано 180,0 тис.грн., надійшло 

176,89 тис.грн, що становить 98,3 відсотка до затверджених показників, через 

менше споживання води в зв'язку з відключенням електроенергії; 

плати за оренду майна бюджетних установ  - надійшло 135,82 тис.грн, 

що становить 169,78 відсотка до затверджених, в зв`язку з укладанням ще 

одного договору оренди на початку бюджетного року, 

надходження бюджетних установ від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого майна) - 0,77тис.грн.  

інші власні надходження - надходження, що отримують бюджетні 

установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних 

установ для виконання цільових заходів - в сумі 6,9 тис.грн.; 

благодійні внески (в натуральній формі) в сумі 3 095,18 тис.грн. 

(надходження продуктових наборів та інших матеріальних цінностей від 

благодійних організацій країни для тимчасово переміщених осіб та 

малозабезпечених сімей громади). 

Міжбюджетні трансферти 

До загального фонду місцевих бюджетів протягом 2022 рік надійшло 

офіційних трансфертів  на загальну суму 21 785,46 тис. грн., а саме,: 

з державного бюджету  - 20 895,7 тис. грн. 

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 

17 986,4 тис. грн.; 

базова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 2 909,3 

тис. грн.; 

з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 889,76 тис. грн.: 

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 124,6 тис. грн.; 

дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом 

опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які 

споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються 

за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної додаткової 

дотації з державного бюджету в сумі в сумі 562,8 тис. грн.; 

субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету в сумі 2,64 тис.грн.; 

інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 199,72 тис. гривень. 
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ВИДАТКИ 

Видатки на утримання установ громади та на проведення заходів за 

2022 рік використані в загальній сумі 60 792,16  тис. грн., з них: 

по загальному фонду використано коштів в сумі 52 855,09 тис. грн. або 

79,49 відсотка до уточненого плану на звітну дату, 

по спеціальному фонду - в сумі 7 937,07 тис. грн. або 110,81 відсотка 

річних уточнених призначень. 

В 2022 році кошти сільського бюджету спрямовувались на 

фінансування:  

- по галузі «Державне управління» - з загального фонду використано 

12 078,53 тис. грн. на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії, комунальні 

послуги та придбання предметів та матеріалів; по спеціальному фонду - 

спрямовано видатки в сумі 282,49 тис. грн, з них: 

за рахунок коштів, як плата за послуги – придбано продукти харчування 

на суму 158,9 тис.грн.; за рахунок  вільного залишку коштів, переданих від 

загального фонду -  44,08 тис. грн. - проведено капітальний ремонт системи 

опалення Райгородського старостату. За рахунок гуманітарної допомоги на 

облік взято 1 автомобіль та 1 мікроавтобус, передані волонтерами для 

територіальної громади на загальну суму – 75,65 тис. гривень. 

 

- по галузі «Освіта» за звітний період видатки здійснені загалом в обсязі 

31 701,2 тис. грн., в тому числі: по загальному фонду - в сумі 28 971,85 тис. 

грн. та по спеціальному фонду – в сумі 2 729,35 тис.грн. або 107,18 відс., 

враховуючи гуманітарну допомогу. 

За рахунок коштів, переданих з загального фонду до спеціального 

профінансовано капітальних видатків на загальну суму 1 604,86 тис. грн., з 

них: 

за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету  в  

сумі 1 395,28 тис. грн.: на придбання опалювальних твердопаливних котлів 

для Михайлівського та Ребедайлівського ліцеїв, придбання водонапірної вежі 

Рожновського для Жаботинського ліцею; капітальний ремонт котельні КЗ 

«Ребедайлівський ліцей Михайлівської сільської ради»; капітальний ремонт 

котельні КЗ «Михайлівський ліцей Михайлівської сільської ради»; 

за рахунок власних коштів – 209,58 тис.грн.: придбано опалювальні 

твердопаливниі котли для Райгородського ліцею, виготовлено проектну 

документацію на капітальний ремонт об’єктів освіти; 

по спецфонду проведено незаплановані видатки в сумі 865,39 тис. грн., в 

тому числі: продукти харчування; оприбуткування дров’яної щепи з відходів 

деревини (самостійне подрібнення) та використання для опалення ліцеїв 

громади; шкільні приналежності та обладнання для учнів ліцеїв громади, 

отримане як гуманітарна допомога. 

 

- по галузі «Охорони здоров’я» виділялися кошти як трансферти  

підприємствам (установам, організаціям) та склали загалом 2 061,42 тис. грн., 

з яких: по загальному фонду трансферти становлять 1 361,42 тис. грн.: 
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багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню - в сумі 664,54 

тис.грн.; екстренна та швидка медична допомога населенню - в сумі 200,0 тис. 

грн.; 

первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги» - 496,8 тис. гривень. 

по спеціальному фонду капітальні трансферти спрямовані для 

Кам’янської багатопрофільної лікарні в сумі 700,0 тис. грн. 

 

- по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» по 

загальному фонду на виплату передбачених законодавством пільг та 

компенсацій, матеріальних допомог за зверненнями жителів громади, в тому 

числі: допомоги на лікування онкохворим, післяопераційну реабілітацію, 

учасникам бойових дій на території інших держав, репресованим, на 

поховання учасників АТО витрачено 2 646,72 тис. грн. 

 

По спеціальному фонду на забезпечення соціального захисту вразливих 

верств населення, в тому числі тимчасово-переміщених осіб, отримано  

гуманітарну допомогу від благодійних організацій за звітний період на 

загальну суму 1 492,7 тис. грн., яка видана відповідним категоріям населення 

громади. 

 

 -по галузі «Культура і мистецтво» по загальному фонду витрачено  

1 944,43 тис.грн. на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії, комунальні 

послуги та придбання предметів та матеріалів; по спеціальному фонду - 

проведено видатки на суму 291,58 тис.грн., а саме: оприбутковано дров’яної 

щепи з відходів деревини та використано для опалення Будинків культури та 

бібліотек  проведено предметів та матеріалів як гуманітарної допомоги на 

суму 250,58 тис. гривень. 

 

- по галузі «Фізична культура і спорт» - проведено видатки для оплати 

членських внесків до районної Федерації футболу та проведення 

фізкультурно-масових заходів серед населення регіону на суму 32,0 тис. грн.; 

 

 - по галузі «Житлово-комунальне господарство» видатки загального 

фонду склали суму в розмірі  2 135,01 тис. грн., або 61,49 відс. уточнених 

призначень на звітний період, з яких: 557,63 тис. грн. – трансферти 

комунальному підприємству «Жаботин-Благоустрій», видатки з оплати праці 

склали 494,37 тис. грн., 219,16 тис. грн. - на оплату вуличного освітлення, 

275,09тис. грн. – на придбання предметів і матеріалів, 588,75 тис. грн. – на 

оплату послуг (крім комунальних), в т.ч. часткового ремонту окремих вулиць, 

що не мають твердого покриття в с. Жаботин, с. Ревівка; транспортні послуги, 

послуги по благоустрою кладовищ. 

За рахунок коштів спеціального фонду для поліпшення  благоустрою, 

водопровідно-каналізаційного господарства та екологічного стану в населених 

пунктах Михайлівської територіальної  громади використано коштів в сумі 
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517,75 тис. грн.., а саме: для потреб громади   придбано деревоподрібнювач 

дров’яних відходів навісний та відвал снігоочисний на трактор, проведено 

капремонт системи опалення ФАПу в с. Куликівка;  за рахунок цільового 

фінансування громадських робіт надійшло та витрачено 6,96 тис.грн. на 

оплату праці працівників, направлених Центром зайнятості на громадські 

роботи згідно договору. 

 - по галузі «Економічна діяльність»  використано 3 461,74 тис. грн. - 

видатки у цій галузі проведено в основному по спеціальному фонду:  

видатки проводились за рахунок залишку коштів з державного бюджету 

на соціально-економічний розвиток окремих територій та власних коштів, а 

саме виконано та оплачено робіт на суму 1 651,74тис.грн., з них за рахунок 

субвенції - 1 595,9 тис.грн.: 

проведено капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у будинку 

культури Михайлівської сільської ради  в с. Ревівка вул. Воронкова, 8 в сумі - 

407,34 тис.грн (залишок субвенції); 

проведено капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько-

акушерського пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району, 

Черкаської області, на суму 668,26 тис.грн. (залишок субвенції); 

проведено капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею 

Михайлівської сільської ради в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23, в сумі 457,48 

тис. гривень (залишок субвенції); 

проведено капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку 

культури Михайлівської сільської ради в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23, в сумі 

62,82 тис. гривень (залишок субвенції); 

співфінансування по капітальному ремонту приміщення зали для 

глядачів у будинку культури Михайлівської сільської ради в с. Ревівка вул. 

Воронкова, 8 – 55,84 тис.грн (власні кошти). 

 

-по галузі «Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє 

господарство» видатки з даного напрямку проведено по загальному фонду на 

утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та 

склали суму в розмірі 1 800,0 тис. грн. - проведено поточний ремонт та 

грейдерування місцевих комунальних доріг в населених пунктах громади. 

 

- по галузі «Інша діяльність» - проведено видатки в сумі 738,78 тис. 

грн.: 

на забезпечення діяльності місцевої та добровільної пожежної охорони 

видатки  за звітний період проводились по загальному фонду та склали 236,55 

тис. грн.; 

на заходи з організації рятування на водах - 5,69 тис. грн.; 

видатки на інші заходи громадського порядку та безпеки за звітний 

період склали 82,45 тис. грн. в основному на придбання товарів першої 

необхідності в надзвичайних ситуаціях, придбання предметів та матеріалів для 

нужд населення, внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, об`єктів та 

закладів критичної інфраструктурив період воєнного стану (генераторів, 
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акумуляторів, глибинних насосів для скважин, харчових бачків великої 

ємності, ліків першої необхідності, продуктів харчування, паливно-

мастильних матеріалів, будівельних матеріалів). 

Видатки на заходи та роботи з територіальної оборони» на безпеку та 

оборону держави склали 414,1 тис.грн. (видатки за рахунок залишків освітньої 

субвенції з державного бюджету – 306,3 тис.грн., за рахунок гуманітарної та 

благодійної допомоги від волонтерів оприбутковано автомобіль для 

добровільного формування територіальної оборони громади (48.0 тис.грн.) та 

оборонні споруди (с. Райгород) на загальну суму (47,0 тис.грн.)) та 

використані на придбання аптечок невідкладної допомоги, інших 

медикаментів першої необхідності, паливно-мастильних матеріалів, 

будівельних матеріалів та інших необхідних матеріалів, провід для 

забезпечення зв`язку, бензопил, будівельні матеріали та інвентар для риття та 

укріплення траншей, запчастини та товари першої необхідності для потреб 

територіальної оборони, військової форми для добровольчого формування 

територіальної оборони Михайлівської сільської територіальної громади . 

 

За напрямком міжбюджетні трансферти на протязі звітного періоду 

була надана субвенція з бюджету сільської територіальної громади в 

загальній сумі 1 011,72 тис. грн., в т.ч.:  

 інші субвенції з місцевого бюджету в загальній сумі 643,0 тис. грн., а 

саме: 

Кам’янському міському бюджету в сумі 585,0 тис. грн., а саме: Центру 

надання соціальних послуг (утримання жителів громади, що знаходяться в 

стаціонарному відділенні)– 525 тис. грн.; для виплати заробітної плати 

вчителям дитячої музичної школи - 60,0 тис. грн., обласному бюджету в 

загальній сумі 58,0 тис. грн., а саме для Михайлівської спеціальної школи-

інтернат для ремонту автобуса для підвезення дітей, придбання двох 

біотуалетів та двох рукомийників для облаштування укриття в 

об'єктах цивільного захисту персоналу та дітей (учнів) закладу освіти та на 

придбання матеріалів та фарби для косметичного ремонту приміщень та 

споруд школи-інтернат. 

Протягом звітного періоду перераховано коштів субвенції державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів 

коштів в сумі 368,72 тис. грн., а саме:  

16,45 тис. грн.– Черкаському обласному територіальному центру 

комплектування та соціальної підтримки для Черкаського батальйону 

територіальної оборони в/ч А7324, 

50,0 тис. грн. – Управлінню СБУ у Черкаській області згідно Програми 

протидії тероризму на території Михайлівської територіальної громади на 

2021-2025 роки; 

49,0 тис. грн. - УДКСУ у Кам’янському районі на виконання Програми 

підтримки діяльності УДКСУ у Кам’янському районі Черкаської області на 

2022 рік; 
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156,05 тис. грн. - 9-ій державній пожежно-рятувальній частини 3-го 

державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС у Черкаській області на 

придбання паливно-мастильних матеріалів та обмундирування на виконання 

Комплексної Програми функціонування системи цивільного захисту та 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки Михайлівської територіальної 

громади на 2021-2025 роки; 

87,22 тис. грн.. – для Черкаського районного ТЦК та СП за Програмою 

надання шефської допомоги, фінансування заходів, спрямованих на 

підвищення рівня бойової готовності військових частин Збройних Сил 

України, Національної гвардії України та Державної служби України на 2022-

2025 роки; 

10,0 тис. грн. - для ГУ Національної поліції в Черкаській області для 

придбання паливно-мастильних матеріалів на виконання Програми 

забезпечення правопорядку та підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 

території Михайлівської сільської ради на 2019-2023 роки. 

 

Протягом 2022 року на виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, 

забезпечення недоторканності державного кордону та захисту держави, 

реалізації заходів територіальної оборони та захисту безпеки населення, 

підтримку внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, об`єктів  та закладів 

критичної інфраструктури та інше, відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 24.02.2022 року №181-р «Питання запровадження та 

забезпечення здійснення заходів правового режиму воєнного стану в Україні», 

з місцевого бюджету заплановано та спрямовано коштів в сумі  816,22 тис. 

гривень. 

За підсумками виконання бюджету за 2022 рік можна зробити висновок, 

що в цілому по громаді на належному рівні виконувалася робота по мобілізації 

податків, зборів та платежів, створені всі умови для забезпечення належного 

виконання видаткової частини бюджету Михайлівської сільської 

територіальної громади.  

 
4. ЗЕМЕЛЬНИЙ ФОНД 

Михайлівської сільської територіальної громади. 

 

Михайлівська сільська територіальна громада розташована у східній частині 

Черкаського (територія колишнього Кам’янського) району Черкаської області. 

Територіальна громада межує: 

- з півночі – з Леськівською сільською територіальною громадою; 

- зі сходу та південного сходу – з Медведівською сільською територіальною 

громадою; 

- з південного заходу та півдня – з Кам’янською міською територіальною громадою; 

-  з північного заходу та півночі – з Березняківською сільською територіальною 

громадою. 

 

Територія громади має площу 23246 га, межі об’єднаної територіальної громади 

визначені по зовнішніх межах юрисдикції рад територіальних громад, що об’єдналися: 
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Назви рад територіальних громад, що 

об’єдналися 

Площа 

території, га % 

Михайлівська сільська рада 5471,1 23,54 

Жаботинська сільська рада 6474,9 27,85 

Лубенська сільська рада 2974,7 12,80 

Райгородська сільська рада 2768,6 11,91 

Ребедайлівська сільська рада 1922,1 8,27 

Ревівська сільська рада 3634,6 15,63 

Разом:  23246 100,00 

 

На території громади розташовані 13 населених пунктів. 

Площа окремих населених пунктів в межах території громади складає, га: 

село Михайлівка 747,6346 

селище Лісове 74,5654 

село Жаботин 977,2672 

селище Сокирне 45,229 

село Флярківка 302,3041 

село Лубенці 299,6417 

село Куликівка 206,8749 

селище Грекове 25,4834 

село Райгород 373,46 

село Ярове 106,4392 

село Ребедайлівка 393,3 

село Ревівка 280,999 

село Пляківка 251,4114 

Разом: 4084,61 

 

Інформація про встановлення меж населених пунктів громади: 

26.07.2019 рішенням Кам’янської районної ради № 48-9/VII затверджено проект 

землеустрою щодо встановлення меж села Михайлівка та селища Лісове Михайловської 

сільської ради; 

16.10.2020 рішенням Кам’янської районної ради № 58-10/VII затверджено проект 

землеустрою щодо встановлення меж села Ревівка та села Пляківка Михайловської 

сільської ради; 

26.01.2022 рішеннями Михайлівської сільської ради № 19-10/VIIІ, № 19-11/VIIІ 

погоджено проекти землеустрою щодо встановлення меж сіл Флярківка та Ребедайлівка 

Михайловської сільської ради. 

 

Наразі по всім населеним пунктам Михайлівській ТГ виконана нормативна грошова 

оцінка земель: 

Населений пункт 

Рік 

розробки 

НГО 

Рішення ради про затвердження, дата, номер 

с. Жаботин 2013 Жаботинська сільська рада 18.06.2013 № 19-2/VI 

с-ще Сокирне 2013 Жаботинська сільська рада 18.06.2013 № 19-2/VI 

с. Флярківка 2013 Жаботинська сільська рада 18.06.2013 № 19-2/VI 



17 

 

с. Пляківка 2013 Ревівська сільська рада 03.06.2013 № 29-2/V 

с. Ревівка 2013 Ревівська сільська рада 04.06.2013 № 29-2/V 

с. Ребедайлівка 2015 Ребедайлівська сільська рада 08.06.2015 № 43-2/VI 

с. Райгород 2019 Райгородська сільська рада 13.03.2020 № 42-3/VII 

с. Ярове 2019 Райгородська сільська рада 13.03.2020 № 42-3/VII 

с-ще Лісове 2020 Михайлівська сільська рада 14.07.2020 № 32-2/VII 

с. Михайлівка 2020 Михайлівська сільська рада 14.07.2020 № 32-2/VII 

с-ще Грекове 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

с. Куликівка 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

с. Лубенці 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

 

Відповідно до Закону України «Про оцінку земель» від 11 грудня 2003 року № 1378-

IV, нормативна грошова оцінка земельних ділянок, розташованих у межах населених 

пунктів незалежно від їх цільового призначення, проводиться не рідше ніж один раз на 5-7 

років.  

Станом на 2023 рік потребують виконання повторної нормативної грошової оцінки 

землі наступних населених пунктів громади: сіл Жаботин, Флярківка, Ревівка, Пляківка, 

Ребедайлівка та селища Сокирне. Фінансування даних заходів можливо здійснити за 

рахунок коштів, що надійшли у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і 

лісогосподарського виробництва, та інших коштів не заборонених законодавством. 

 

Розподіл земельних ресурсів громади за угіддями та основними видами діяльності 

З усіх земель Михайлівської ТГ, площа сільськогосподарських земель станом на 

01.01.2023 становить 18240,69 га (78,47 %), в тому числі: 

сільськогосподарських угідь -                             17770,23 га, з них: 

              - ріллі -                                                     15301,56 га; 

              - сіножаті -                                                  649,8 га; 

              - пасовищ -                                                1614,08 га; 

              - багаторічних насаджень -                        204,79 га; 

площа земель під сільськогосподарськими будівлями та дворами становить 246,24 га. 

Крім того, на території громади обліковується: 

- лісів і лісовкритих площ – 3385,64 га (14,56 %), 

- землі під водою – 125,73 га (0,54%), 

- інших заболочених земель – 88,09 га (0,38 %), 

- земель житлової та громадської забудови – 204,97 га (0,88 %), 

- земель промисловості, транспорту, зв’язку - 360,87 га (1,55 %). 

 

Агропромисловий комплекс 

Михайлівська територіальна громада розташована в лісостеповій зоні України, має 

досить сприятливі умови для ведення сільського господарства. Тому, місцева економіка має 

яскраво виражену сільськогосподарську спеціалізацію. Основний напрямок – рослинництво 

з розвиненим виробництвом соняшника, кукурудзи, пшениці, ячменю, сої тощо.  

Виробничу діяльність на території громади здійснюють великі сільськогосподарські 

підприємства, серед яких є ТОВ "ОЛІМП", ТОВ "АПК-СЕРВІС", ТОВ "НІБУЛОН", ТОВ 

"АЛЬФА-АГРО" КВГ, ПП "ВАТ Компані", ТОВ "КОЛОС 08" та інші, а також 24 

фермерських господарства (13 з цих фермерських господарств зареєстровані на території 

Михайлівської громади). 

Площа земель, яка обліковується у найбільших підприємств та фермерських 

господарств на території громади становить, га: 
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ТОВ "ОЛІМП" 6859,0822 

ТОВ "АПК-СЕРВІС" 1067,4159 

ТОВ "НІБУЛОН" 781,4187 

ТОВ "АЛЬФА-АГРО" КВГ 718,4627 

ПП " ВАТ Компані " 465,5412 

ТОВ "КОЛОС 08" 310,0855 

ФГ "БАНДУРА ВІКТОР ІВАНОВИЧ" 445,1284 

ФГ "Куцівське" 174,2689 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 132,3662 

ФГ "МОСКАЛЕНКО-3" 84,4023 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 70,9335 

ФГ "Косенко Іван Іванович" 63,9636 

ФГ "ВРОЖАЙ 88" 58,1834 

ФГ "ОРГАНІК" 43,4999 

СФГ ''ЗІРНИЦЯ'' 41,5762 

 

Результати здійснення земельної реформи на території громади 

Реформування земельних відносин на території Михайлівської ТГ відбувається за 

такими напрямками: 

– приватизація земельних ділянок громадян в рамках безоплатної передачі 

земельних ділянок згідно статті 121 Земельного кодексу України, 

- приватизація (викуп) земель несільськогосподарського призначення, 

- роздержавлення і паювання земель сільськогосподарських підприємств. 

На території колишніх шести сільських ради, об’єднаних в одну громаду на базі 

колишніх колгоспів і радгоспів були утворені та вели свою діяльність такі 

сільськогосподарські підприємства: КСП «Україна», КСГП ім. Кірова, КСП «Маяк»,  ВАТ 

«Кам’янське», ВАТ «Пляківка», КСП «Райгород», КСП «Ребедайлівка». 

В результаті проведення земельної реформи – роздержавлення земель на території 

громади 4537 громадян набули право на земельну частку (пай). Передано у власність 

земельних ділянок (паїв): 

із земель колишнього КСГП ім. Кірова в межах адмінтериторії Жаботинської 

сільської ради кількістю 1294 ділянки загальною площею 2403,22 га; 

із земель колишнього КСП «Маяк» в межах адмінтериторії Лубенської сільської 

ради кількістю 457 ділянки загальною площею 779,4 га; 

із земель колишнього КСП «Україна» в межах адмінтериторії Михайлівської 

сільської ради кількістю 1142 ділянки загальною площею 3375,5 га; 

із земель колишнього КСП «Райгород» в межах адмінтериторії Райгородської 

сільської ради кількістю 572 ділянки загальною площею 1576,19 га; 

із земель колишнього КСП «Ребедайлівка» в межах адмінтериторії Ребедайлівської 

сільської ради кількістю 442 ділянки загальною площею 1020,6 га; 

із земель колишніх ВАТ «Кам’янське», ВАТ «Пляківка» в межах адмінтериторії 

Ревівської сільської ради кількістю 630 ділянки загальною площею 2180,9 га. 

Таким чином, загальна площа розпайованих та переданих у приватну власність 

громадян сільськогосподарських угідь на території Михайлівської ТГ становить 11336,1 га, 

що складає 63,79 % усіх сільськогосподарських угідь на території громади. Середній розмір 

однієї ділянки паю в громаді становить 2,5 га. Найбільші ділянки паї громадяни отримали 

на території Михайлівської сільської ради, а найменші ділянки паї – на території 

Лубенської сільської ради. 

Аналіз стану використання пайових земель доводить, що наразі відносно цих земель 

в громаді домінують і все більше набувають розвитку саме орендні відносини.  
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Стан використання земель колишнього КСГП ім. Кірова в межах адмінтериторії 

Жаботинської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 615 1150,5058 

ТОВ "АПК-СЕРВІС" 564 918,7516 

СФГ ІСАЄВА В А 13 23,6707 

Шкляренко К. С. 7 12,1095 

Калієвський І. В. 6 9,0269 

ФГ "Пазенко" 4 5,6323 

ФГ«СІЧКАР ОЛЕКСІЯ ПЕТРОВИЧА» 2 5,1266 

ФГ "ДЕМЕТРА-15 " 2 3,0016 

СФГ "КОЛОС" 2 2,9457 

Гирич І. П. 1 2,1414 

Іщенко П. М. 1 1,8826 

Власники паїв використовують самостійно 35 57,996 

Разом: 1252 2192,7907 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Маяк» в межах адмінтериторії 

Лубенської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ СП "НІБУЛОН" 325 494,7862 

ФГ "ВРОЖАЙ 88" 13 21,8606 

ФГ "ПОЛІ АГРО" 12 20,049 

Маглатій В. Л. 5 9,6984 

Терешко В. П.  5 7,1369 

Терешко В. В. 1 1,9624 

Присяжненко І. І. 1 1,5852 

Власники паїв використовують самостійно 46 75,8021 

Разом: 408 632,881 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Україна» в межах адмінтериторії 

Михайлівської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 743 2077,07 

ПП " ВАТ Компані " 162 457,575 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 25 73,7734 

ФГ "МОСКАЛЕНКО-3" 24 70,9984 

ТОВ "ЄВРОЛАН-К" 13 37,0442 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 11 27,868 

ФГ "Шульги Ольги Яківни" 9 25,0362 

СФГ "КОЛОС" 4 16,46 

СФГ "КЛИН"  6 15,685 

Кужиль Володимир Анатолійович 3 8,7376 

ТОВ "Черкаський земельно-кадастровий центр" 2 6,8239 

МОСКАЛЕНКО ДМИТРО АНДРІЙОВИЧ 2 5,2837 
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Сірий Олексій Іванович 1 3,3738 

Використовують паї самостійно 99 292,1412 

 Разом: 1104 3117,87 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Райгород» в межах адмінтериторії 

Райгородської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "АЛЬФА-АГРО" КВГ 237 642,35 

ФГ "БАНДУРА ВІКТОР ІВАНОВИЧ" 153 440,013 

ТОВ "ОЛІМП" 128 340,562 

ТОВ "МЕЙК АГРО" 9 22,8737 

ДСП "АГРОКОМПЛЕКС" 7 22,1624 

ТОВ " Черкаси - Дніпро" 1 2,5626 

ПОЛІЩУК АНАСТАСІЯ ВАЛЕРІЇВНА 1 2,4817 

Буханець Станіслав Онуфрійович 1 2,4514 

Використовують паї самостійно 24 66,8079 

 Разом: 561 1542,26 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Ребедайлівка» в межах адмінтериторії 

Ребедайлівської сільської ради 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 253 574,92 

ТОВ "КОЛОС 08" 132 302,971 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 5 10,1656 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 5 10,0286 

СТОВ "Ребедайлівка" 4 9,8186 

ТОВ "ЄВРОЛАН-К" 1 2,8429 

Бичок Анатолій Афанасійович 1 2,6825 

Пугач Віктор Іванович 1 2,5334 

Багмет Ірина Сергіївна 1 2,0873 

Використовують паї самостійно 41 84,0653 

  Разом: 444 1002,12 

 

Стан використання земель колишніх ВАТ «Кам’янське», ВАТ «Пляківка» в межах 

адмінтериторії Ревівської сільської ради 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 606 1945,29 

ТОВ "Імпульс" 14 45,1323 

СФГ ''ЗІРНИЦЯ'' 13 41,5762 

ФГ"Косенко Іван Іванович" 4 12,4133 

Розумний Володимир Георгійович 1 4,5175 

Використовують паї самостійно 6 18,9038 

 Разом: 644 2067,83 
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Відповідно до Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» нерозподілені земельні ділянки, 

невитребувані частки (паї) після формування їх у земельні ділянки за рішенням сільської 

передаються в оренду для використання за цільовим призначенням на строк до дня 

державної реєстрації права власності на таку земельну ділянку. 

В цілому, в Михайлівській ТГ завершується робота по заміні сертифікатів на 

правовстановлюючі документи на право власності на землю. Так, у 2022 році сільською 

радою розглянуто 5 клопотань громадян та відповідно, прийняті рішення щодо виділення 

земельних ділянок - паїв в натурі на місцевості п’яти громадянам, зокрема із земель 

колишніх КСГП ім. Кірова та КСП «Україна».  

 

Вирішення питань регулювання земельних відносин  

Одним із основних напрямків роботи сільської ради є вирішення питань, які 

стосуються регулювання земельних відносин сільської територіальної громади з 

орендарями – фізичними та юридичними особами. Важливість цієї роботи полягає не лише 

в задоволенні потреб орендарів, але і в наповненні бюджету громади. 

За 2022 рік на розгляд сільської ради надійшло 85 заяв громадян та 10 клопотань 

суб’єктів господарювання з земельних питань, зокрема про надання дозволу на розробку 

документації із землеустрою щодо відведення, щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок, щодо затвердження такої документації, про укладання договорів оренди 

та про внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, про вилучення землі із 

користування тощо. 

Більшість з наданих заяв громадян стосується питання щодо надання у приватну 

власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення особистого 

селянського господарства. Але, у зв’язку із запровадженням в Україні воєнного стану 

національним законодавством було запроваджено ряд обмежень щодо розпорядження 

землями сільськогосподарського призначення комунальної власності. Так, на час дії 

воєнного стану заборонено передавати земельні ділянки в рамках безоплатної приватизації, 

за виключенням випадків безоплатної передачі земельних ділянок у приватну власність 

власникам розташованих на таких земельних ділянках об’єктів нерухомого майна 

(будівель, споруд). Фактично таким обмеженням громадяни наразі позбавлені права 

отримувати земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення особистого 

селянського господарства на безоплатній основі у власність.  

У 2022 році на пленарних засіданнях сільської ради розглянуті питання та прийнято 

відповідні рішення ради, що стосуються 47 земельних ділянок різного цільового 

призначення. 

Навесні 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон № 2145-IX, яким 

внесено ряд змін у сфері регулювання земельних правовідносин під час дії воєнного стану, 

зокрема щодо орендних відносин. Законом спрощено порядок передачі в оренду землі для 

ведення товарного сільгоспвиробництва. Це стосується виключно земель 

сільськогосподарського призначення державної / комунальної власності, невитребуваних, 

нерозподілених земель, які передаються в оренду для товарного с/г виробництва. 

Для таких договорів законом встановлені наступні умови: строк оренди: не більше 1 

року; розмір орендної плати: не більше 8% середньої НГО одиниці площі ріллі по області; 

встановлено заборону на поновлення, укладення на новий строк такого однорічного 

договору; такі договори оренди укладаються в електронній формі, без проведення 

земельних торгів; укладені договори оренди реєструються районними військовими 

адміністраціями у Книзі реєстрації землеволодінь і землекористувань в умовах воєнного 

стану, що ведеться у паперовій та електронній формі. 

За звітний період, між сільською радою і суб’єктами господарювання та фізичними 

особами укладено 4 договорів оренди землі (в умовах воєнного стану) площею 78,3487 га із 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t222145?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
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орендною платою на загальну суму 210889,63 грн., зокрема передано в користування для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва землі: 

- ТОВ «Олімп» загальною площею 52 га (за межами села Пляківка); 

- ТОВ СП «НІБУЛОН» загальною площею 4,7487 га (за межами села Лубенці); 

- ТОВ «Пастораль 2020» загальною площею 17,1000 га (за межами села 

Лубенці, селища Грекове); 

- ФГ «МОСКАЛЕНКО-3» загальною площею 4,5000 га (за межами села 

Михайлівка) 

в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва терміном на 1 рік з 

орендною платою 8% від нормативної грошової оцінки землі, що визначається від 

середньої нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по області. 

19.11.2022 набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель» який 

виключив підпункт 7 пункту 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, що у квітні 

2022 року скасував проведення земельних торгів щодо передачі прав оренди, емфітевзису, 

суперфіцію земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної, 

комунальної власності. 

Фактично, передбачалось, що до завершення правового режиму воєнного стану 

місцеві ради будуть передавати сільськогосподарські землі в оренду за спрощеною 

процедурою прямих договорів, не публікуючи аукціонів в Прозорро.Продажі. Але вже в 

листопаді  2022 року Верховна Рада України ухвалила зміни до земельного законодавства 

та повернула проведення земельних торгів. 

З метою збільшення надходження коштів до місцевого бюджету та ефективного 

використання земель сільськогосподарського призначення проведено аналіз наявності 

вільних земельних ділянок. Визначено, які земельні ділянки, можуть бути запропоновані 

для передачі їх в оренду на земельних торгах. 

Здійснюється активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, в тому 

числі ділянок, відомості про які на даний час не внесені до Державного земельного 

кадастру.  

 

Землі водного фонду на території громади 

 

Земельні ресурси відіграють важливу роль в існуванні громади і обумовлюють 

функціонування інших природних ресурсів: рослинного і тваринного світу, атмосферного 

повітря, поверхневих і підземних вод. 

На території громади розташовано 22 штучних водних об’єктів – ставки, загальною 

площею водного плеса — 94 га. Із загальної кількості водних об’єктів лише 9 водних 

об’єктів площею 55,1057 га перебувають в користуванні відповідно до укладених договорів 

оренди. 

Стосовно інших водойм, всі дані опрацьовуються, узагальнюються і в подальшому 

будуть враховуватися при наданні на розгляд ради пропозицій з метою прийняття 

управлінських рішень щодо організації проведення земельних аукціонів з продажу прав 

оренди на земельні ділянки водного фонду. 

 

Землі лісового фонду на території громади 

Лісові ділянки, землі, вкриті лісовою рослинністю на території громади займають 

площу 3385,364 га. Із загальної площі лісових земель 2466,609 га перебувають у 

користуванні ДП "ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО", 817,5136 га – у 

користуванні ДСГП "ЛІСИ УКРАЇНИ". Не переданими в користування лісогосподарських 

підприємств залишається 101,2409 га земель, вкритих лісовою рослинністю. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2698-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2698-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2698-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-20#n5
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Землі природно-заповідного фонду на території громади 

Станом на 1 січня 2023 року природно-заповідний фонд Михайлівської ТГ налічує 6 

заповідних об’єктів: 
Перелік територій та обєктів природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого 

значення на території Михайлівської ТГ станом на 01.01.2023 

№  

п/п 

Назва об’єкта 

ПЗФ 
Площа, га 

Адміністративн

е розміщення та 

місцезнаходжен

ня об’єкта ПЗФ 

Назва 

підприємства, 

організації, 

установи – 

землекористувача 

(землевласника), 

у віданні якого 

знаходиться 

об’єкт ПЗФ 

Постанова, 

рішення, згідно 

з якими 

створено 

(оголошено) 

даний об’єкт 

ПЗФ, змінено 

його площу, 

категорію тощо 

1 2 4 5 6 7 

Території та об'єкти ПЗФ загальнодержавного значення 

1 

 

 

 

 

 

 

Національний 

природний парк 

"Холодний Яр" 

 

 

 

Загальна 

площа 

6833,5071, в 

т. ч. на 

території 

Михайлівськ

ої ТГ 1222,5 

га 

Кам`янська, 

Медведівська та 

Михайлівська  

територіальні 

громади,  кв.1-25, 

27-66, 69-76, 84, 

97, 101-103 

Креселецького 

лісництва 

ДП"Кам`янське 

ЛГ", кв. 1-30, 34-

52 Грушківського 

лісництва 

ДП"Кам`янське 

ЛГ"  

 

 

 

 

 

 

Адміністрація 

НПП Холодний Яр 
Указ Президента 

України від 

01.01.2022 № 2 

Пам’ятки природи місцевого значення 

2 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Джерело 

“Криниця”" 

 

 

0,01 

В адмінмежах 

колишньої 

Жаботинської 

сільської ради, 

ур. Кропивна 

 
Ріш. ОВК від 

28.11.1979 р. № 

597  Ріш. ОВК 

від 21.11.84 р. № 

354 

3 

 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Гиричеве" 

 

 

12,2 

В адмінмежах 

колишньої 

Жаботинської 

сільської ради, 

ур. Кропивна 

Креселецьке 

лісництво кв. 86 

вид.20, 21 

"Чигиринське ЛГ" 

Ріш. Обл. ради 

від 07.08.08.р. № 

20-16/V 

4 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Тарасова 

криниця" 

 

 

0,1 

 

Біля села 

Михайлівка,  

кв 63 вид 37 

Грушківського л-

ва ДП 

"Чигиринське ЛГ" 

Ріш. ОВК від 

12.01.83 р.  № 12  

Ріш. ОВК від 

21.11.84 р. № 

354 

5 

Комплексна 

ППМЗ 

"Урочища 

«Маяк» та 

«Вороного»" 

22,8 В адмінмежах 

колишньої 

Лубенської 

сільської ради 

  

Ріш. Обл. ради 

від 26.12.08 № 

23-13/V 
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6 

 

Заповідне 

урочище 

"Макортить" 

 

15,2 

В адмінмежах 

колишньої 

Райгородської 

сільської ради  

  
Ріш. Обл. ради 

від 07.08.08.р. № 

20-16/V 

 

Містобудівна діяльність 

Генеральний план населеного пункту є видом містобудівної 

документації на місцевому рівні який призначений для обґрунтування 

довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту. 

Існуюча містобудівна документація по населеним пунктам громади є 

застарілою, а по де-яким селам взагалі відсутня: 

 
Проект планування та забудови села  

Ревівка Михайлівської територіальної 

громади 

Державний проектний інститут 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1985 рік 

Проект планування та забудови села  

Михайлівка Михайлівської 

територіальної громади 

 «УКРМЕЖКОЛХОЗСТРОЙ» м. 

Черкаси 

1968 рік 

Проект планування та забудови села  

Ребедайлівка Михайлівської 

територіальної громади 

Головне управління проектних 

організацій 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1986 рік 

Проект планування та забудови села  

Ярове Михайлівської територіальної 

громади 

Головне управління проектних 

організацій 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1970 рік 

Проект планування та забудови села  

Куликівка Михайлівської територіальної 

громади 

Черкаський обласний проектний 

інститут 

«ЧЕРКАССОБЛКОЛХОЗПРОЕ

КТ» 

1969 рік 

Проект планування та забудови села  

Лубенці Михайлівської територіальної 

громади 

Проектний інститут по 

землевпорядкуванню 

«УКЗЕМПРОЕКТ» 

1969 рік 

Проект планування та забудови села  

Райгород Михайлівської територіальної 

громади 

 «УКРМЕЖКОЛХОЗСТРОЙ» м. 

Черкаси 

1968 рік 

Проект планування та забудови села  

Флярківка Михайлівської територіальної 

громади 

Проектний інститут  

«ЧЕРКАСАГРОПРОЕКТ»  

м. Черкаси 

1994 рік 

 

Враховуючи важливість містобудівної документації для визначення 

режиму забудови території громади та задля прийняття рішень щодо цілісного 

(комплексного) просторового розвитку території громади, у листопаді 2022 

року сільською радою прийнято рішення про розроблення комплексного 

плану просторового розвитку території Михайлівської сільської 

територіальної громади Черкаського району Черкаської області та 

виготовлення топографо- геодезичної основи для розроблення комплексного 

плану.  
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5. ОСВІТА та КУЛЬТУРА 

 

5.1. ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

 

Станом на 01.01.2023 року функціонують п’ять закладів дошкільної 

освіти (далі-ЗДО). Всі заклади дошкільної освіти загального розвитку. У 

закладах дошкільної освіти працювало у 2022 році 5 груп з 8 годинним 

режимом роботи. Згідно з статистичним обліком у громаді нараховується 205 

дітей віком від 0 до 6 років. У ЗДО здобувають освіту 99 вихованців. Середня 

завантаженість ЗДО - 40 дітей на 100 місць. Протягом останніх років у громаді 

проводиться системна, послідовна робота щодо охоплення дошкільною 

освітою дітей старшого дошкільного віку. Як результат - 100% дітей 

п’ятирічного віку відвідують дошкільні установи. Станом на 30 грудня 2022 

року кількість дітей від 3 до 6 років, які навчаються і виховуються в ЗДО, 

становить 100% (94 вихованці). Харчування дітей у ЗДО забезпечується 

відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» (ст.35) за рахунок 

залучення бюджетних та батьківських коштів. Вартість харчування дітей: - 

40% (батьківська плата); -60% (місцевий бюджет). Від оплати за перебування 

в ЗДО громади звільнені діти, батьки яких є учасниками АТО, ООС та 

російсько-української війни, діти з малозабезпечених сімей, діти з 

інвалідністю, сироти, позбавлені батьківського піклування, діти напівсироти 

та діти ВПО. На 50% зменшена оплата для дітей з багатодітних родин. Загалом 

на харчування дошкільнят витрачено 126 15 грн.  

Загалом на поточні ремонти закладів дошкільної освіти витрачено кошти 

в сумі 216 622 грн. Також для ЗДО придбано біотуалети на суму - 8 192 грн., 

акустичні системи - 6800 грн., теплові гармати - 12 100 грн., водонагрівачі - 

6 500 грн.  

На оплату послуг - 75 591 грн. 

 

5.2. ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

 

Успішне здійснення освітнього процесу залежить від комфортних умов, 

необхідної матеріально-технічної бази та навчально-методичного 

забезпечення. У громаді функціонують 5 закладів загальної середньої освіти. 

Кількість учнів, які навчаються у закладах загальної середньої освіти громади 

588 учнів. Четверо дітей здобувають освіту на індивідуальній формі навчання 

(згідно довідок ЛКК та ІРЦ). 

Протягом 2022 року виконкомом Михайлівської сільської ради була 

проведена значна робота по зміцнення матеріально-технічної бази освітніх 

закладів громади. 

На поточний ремонт закладів загальної середньої освіти та 

облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти громади використано 

кошти в сумі 377 820 грн., а саме: проведення поточних ремонтів, придбання 

фарби, цементу, вапна, шпаклівки та ін.  
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На придбання господарчих, миючих, канцтоварів, паливно-мастильних 

матеріалів, інвентар та матеріали для ремонту - використано кошти в сумі – 

625 190 грн. 

Також придбано шліфмашини на загальну суму 15 645 грн., дрелі на 

суму- 6 999 грн., маршрутизатор -1060 грн., біотуалети -20 480 грн., акустичні 

системи -34 000 грн., теплові гармати - 30 250 грн., електром’ясорубка – 3 400 

грн., водонапірну вежу -180 000 грн., котли твердопаливні - 1 млн.174 тис. 100 

грн.  

Проведено капітальний ремонт котельні Ребедайлівського ліцею на суму 

104 588 грн, капітальний ремонт котельні Михайлівського ліцею на суму-

136 392 грн., поточний ремонт опалення Жаботинського ліцею на суму -

191 443 грн. та Райгородського ліцею на суму - 186 377 грн. 

Придбано також різнопланові медикаменти та футляри для аптечки на 

суму – 20 тис. грн. 

На оплату послуг витрачено кошти в сумі 295 863 грн. 

 

5.3. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА 

 

Для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти ”НУШ” з державного бюджету місцевим бюджетам були виділені та 

використані кошти освітньої субвенції, а саме:  

• Придбано 3 ноутбуки на суму 96 600 грн;  

•  Класні дошки - 79 350 грн, принтери та ламінатори на суму 57 300 

грн, модульні меблі - 32 700 грн, шкільні меблі, учнівські парти, стільці - 156 

750 грн. 

• Проєктори на суму 99 875 грн., екрани - 22 800 грн. 

•  

5.4. ШКІЛЬНИЙ АВТОБУС 

 

Організація регулярного безоплатного перевезення учнів до місць 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти. Станом на 

01.01.2023 р. в громаді налічується 12 дітей дошкільного віку та 80 учнів, які 

проживають за межею пішохідної доступності і потребують регулярного 

підвозу до закладів освіти. Підвозиться 92 дітей (100%). Підвіз здійснюється 2 

шкільними автобусами та легковим автомобілем марки ВАЗ- 2106. 

На обслуговування шкільних автобусів витрачено кошти в сумі                  

75 151 грн, в т.ч.: 

- послуги з обслуговування транспорних засобів (страхування, ремонт та 

технічне обслуговування) - 37 919 грн;  

- запчастини – 14 120 грн; 

- дизпаливо – 23 112 грн. 
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5.5. ХАРЧУВАННЯ 

 

У 2022 навчальному році організовано харчування у 5 їдальнях закладів 

загальної середньої освіти громади, на що було виділено 277 524 грн. для 

безкоштовного харчування 380 учнів (в т.ч. сироти та позбавленні 

батьківського піклування - 7, учні з інвалідністю – 11, малозабезпечені - 16, 

СЖО - 16, діти, батьки яких є (були) учасниками війни та АТО - 48, 206 - учні 

1-4 класів, ВПО - 47, діти учасників ЧАЕС - 4 і напівсироти-25 відповідно до 

ст. 56 Закону України «Про освіту». Також у закладах загальної середньої 

освіти громади харчуються 158 учнів за батьківську плату. 

Для опалення приміщень ЗДО та ЗЗСО за 2022 рік закуплено та 

заготовлено 876 м.куб. дров та 49 м.куб. щепи. 

На підвіз вчителів було використано коштів в сумі - 45 989 тис.грн. 

Проведені в ЗДО та ЗЗСО виміри опору ізоляції, перезарядка 

вогнегасників, дератизація приміщень, аналіз води на суму - 44 867 тис.грн. 

 

5.6. КУЛЬТУРА 

 

У зв’язку з обмежувальними заходами з метою запобігання поширенню 

хвороби COVID – 19 та військового стану усі святкові заходи проводилися з 

дотриманням карантинних та безпекових вимог. Зокрема, запропоновано 

максимально скоротити чисельність людей під час відвідування заходів, 

скоротити час безпосередньо самих урочистостей, відмовитися від концертної 

програми, виїзної торгівлі, тощо. 

Головним напрямком діяльності Михайлівської ТГ у сфері культури - є 

відродження та ствердження всього українського. 

Тематика проведення масових заходів пов’язана із відзначенням суто 

державних свят та національно-патріотичних заходів. 

Працюють бібліотеки. 
 

6. ВІДДІЛ «ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ»  

 

 Рішенням Михайлівської сільської ради від 26.05.2020 р. № 30-2/VII 

створено відділ Центр надання адміністративних послуг з віддаленим робочим 

місцем у с. Райгород, який повноцінно почав працювати з січня 2021 року. 

 Основними принципами роботи ЦНАП є єдиний відкритий простір, 

ввічливе ставлення персоналу, стислі та чітко визначені строки, комфортні 

умови для клієнтів, максимальна результативність.  

 Звернувшись до ЦНАП громадяни мають змогу отримати консультації 

спеціалістів, визначитись із переліком необхідних документів для отримання 

адміністративних послуг та отримати ці послуги, і все це в одному місці. 
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 У розпорядженні відвідувачів вільний доступ до мережі Internet через 

систему Wi-Fi. Також забезпечені умови для відвідувачів з дітьми – 

облаштовано дитячий куточок. 

 Адміністратори ЦНАП та спеціалісти виконавчого комітету, які 

виконують функції адміністраторів, підключені до Реєстру речових прав на 

нерухоме майно, Реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, Реєстру територіальної громади, ПК «Соціальна 

громада», до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та 

інформаційної системи «Вулик». 

 Впроваджено моніторинг якості надання адміністративних послуг. 

Висловити свою думку щодо якості обслуговування громадяни можуть 

відсканувавши QR-постер та відповівши на декілька питань. 

 Працівники відділу ЦНАП постійно проходять навчання на платформі 

Дія Центр, підвищуючи свою кваліфікацію. 

 Всього в ЦНАП станом на 01.01.2023 року запроваджено 270 

адміністративних послуг та 127 на віддаленому робочому місці в с. Райгород. 

але на теперішній час, з урахуванням воєнного стану, надання деяких 

адмінітративних послуг призупинено.. 

 За звітний період у відділі ЦНАП було надано 6706 послуг, з них 4540 

суб’єктом надання яких є виконавчий комітет сільської ради, що становить 

67,7 відсотка від загальної кількості наданих послуг. 

 Найбільш актуальними та затребуваними для жителів громади 

виявились наступні адміністративні послуги: 

 - реєстрація нерухомого майна – 53,3 %; 

           - послуги соціального характеру – 30,5 %; 

 -реєстрація місця проживання та видача довідок з реєстрації місця 

проживання – 7,3 %. 

 За звітний період до місцевого бюджету за сплату адміністративних 

послуг надійшло 460 тис.грн., з них за державну реєстрацію нерухомого майна 

– 447 тис.грн. 

 Вся робота у відділі ЦНАП спрямована на якісне обслуговування 

населення за якомога коротший термін, без порушення законодавства. 

7. СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

У виконавчому комітеті Михайлівської сільської ради працюють 

спеціалісти соціального забезпечення, завдання яких полягає у практичній 

допомозі при оформленні пільг окремим категоріям населення, субсидій на 

житлово-комунальні послуги та всіх видів державних соціальних допомог, а 

також допомога клієнтам у визначенні причин власних проблем і подальший 
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спільний пошук можливостей для їхнього вирішення шляхом надання 

комплексу соціальних послуг. 

За 2022 рік у виконавчому комітеті Михайлівської сільської ради 

зареєстровано та передано до управління соціального захисту населення 

Черкаської районної державної адміністрації 1532 письмових звернень для 

надання адміністративних послуг соціального характеру, в тому числі 

сформовано 132 електронних справ із застосуванням програмного комплексу 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна програма». Крім того, за 

звітний період зареєстровано 55 заяв про надання соціальних послуг.  

Михайлівською сільською радою прийнято місцеву програму «Турбота» 

на 2021-2025 роки, яка спрямована на соціальний захист населення. 

У 2022 році по цій програмі здійснювались виплати з обласного 

бюджету на:  

компенсацію особам з інвалідністю за бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування в 

сумі 3,5 тис. грн; 

компенсацію за поховання жителя села Михайлівка - Москаленка 

Володимира Михайловича, як учасника бойових дій та особу з інвалідністю 

внаслідок війни на суму 2,2 тис.грн; 

компенсацію на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи - 23,8 тис.грн. 

Протягом року, щомісячно виплачувалась фінансова допомога жителю 

села Михайлівка - Запотоцькому Олексію Станіславовичу, як репресованому 

політичному в’язню на суму 12,0 тис. грн. 

У 2022 році жителям громади з місцевого бюджету надавалась 

одноразова грошова матеріальна допомога: 

на лікування (89 осіб - 208,5 тис.грн); 

на вирішення соціально-побутових проблем (56 осіб - 109,2 тис.грн); 

на поховання (на 16 осіб - 26,5 тис.грн); 

до дня Чорнобильської трагедії 30 осіб, які постраждали внаслідок 

аварії, отримали виплати на суму 15,0 тис. грн; 

до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 

річниці виведення військ з Афганістану 28 осіб одержали виплати на суму 14,0 

тис. грн;  

до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 3 особам з числа 

інвалідів війни, яким виповнилось 90 і більше років виплачено коштів на суму 

9,0 тис.грн; 

до міжнародного дня людей з інвалідністю сім’ям, які офіційно 

здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю надано допомоги на суму                     

8,0 тис.грн. 

Крім того: 

3 особи з інвалідністю, які потребують процедури гемодіалізу для 

проїзду до лікарні в м. Сміла одержували щомісячну фінансову допомогу на 

загальну суму 37,0 тис.грн; 
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інваліду війни, якому виповнилось 90 і більше років, виплачувалась 

щомісячна стипендія на загальну суму 6,6 тис.грн; 

двом особам щомісячно виплачувалась грошова виплата для здійснення 

соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на загальну суму                    

57,4 тис.грн. 

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом 

окремим категоріям громадян за 2022 рік становлять 13,8 тис.грн. 

Сума виплат для надання пільг:  

інвалідам по зору та членам їх сімей на оплату 50% вартості житлово-

комунальних послуг та послуг зв’язку становить 6,2 тис.грн; 

окремим категоріям громадян на оплату послуг зв’язку - 2,3 тис.грн. 
 

8. СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Робота Служби у справах дітей Михайлівської сільської ради 

спрямована на забезпечення реалізації державної політики щодо захисту прав 

та інтересів дітей різних категорій, створення сприятливого середовища для їх 

виховання, навчання, соціального захисту, розвитку сімейних форм 

виховання, запобігання соціальному сирітству та розвитку ефективної системи 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, відповідно до Конвенції ООН про права дитини, 

Конституції України, Сімейного кодексу України, законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального 

призначення», постанов Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 року №453 

«Про затвердження Державної соціальної програми «Національний план дій 

щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», 

від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини», від 08.10.2008 №905 «Про затвердження 

Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за 

дотриманням прав усиновлених дітей», від 03.10.2018 №800 «Деякі питання 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 

тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю», від 

26.04.2002 №564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок 

сімейного типу», від 26.04.2002 №565 «Про затвердження Положення про 

прийомну сім’ю», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 

№526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного 

догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І 

етапу» та інших нормативно-правових актів, спрямованих на соціальний 

захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 

осіб з їх числа. Одним із найважливіших завдань Служби у справах дітей 

сільської ради є захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
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піклування, дітей, які проживають в сім'ях, де батьки ухиляються від 

виконання батьківських обов'язків. 

На первинному обліку Служби у справах дітей Михайлівської сільської 

ради дітей перебуває 23 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та 13 дітей, як такі, що опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

Протягом 2022 року Службою у справах дітей Михайлівської сільської 

ради було проведено 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини,  

розглянуто 8 письмових та 12 усних звернень громадян. За результатами 

розгляду питань надано 2 дозволи на вчинення правочинів щодо нерухомого 

майна, видано 2 висновки про доцільність позбавлення батьківських прав, 

прийнято 1 рішення щодо визначення місця проживання дитини, надано 10 

погоджень на перебування дітей в святкові та вихідні дні в закладах 

інституційного догляду, встановлено опіку щодо 1 дитини-сироти  та 1 

дитини, позбавленої батьківського піклування, затверджено 36 індивідуальних 

планів соціально-правового захисту дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 

дітей – сиріт взято на квартирний облік, розглянуто питання виконання 

батьківських обов’язків у 9 сім’ях та батьків попереджено про адміністративну 

відповідальність за не виконання батьківських обов`язків. Розглянуто 3 

подання з навчальних закладів та вжито заходів щодо залучення до навчання 3 

дітей, проведено профілактичні бесіди з батьками. 

З метою профілактики бездоглядності та правопорушень серед дітей, 

протягом 2022 року Службою у справах дітей проведено 12 профілактичних 

заходів (рейдів), під час яких обстежено умови проживання 32 сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Обстежено умови проживання 15 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в 

сім’ях опікунів (піклувальників) та прийомних сім’ях.  
У 2022 році підготовлено та подано до суду 2 позови про позбавлення 

батьків батьківських прав відносно 2 дітей, 2 з яких задоволено, 1 позов щодо 

відібрання дітей в зв’язку з невиконанням батьківських обов’язків. Взято 

участь в 8 судових засіданнях з розгляду цивільних справ (представлення 

інтересів дітей при позбавленні батьків батьківських прав, визнання 

батьківства). 
Для 36 дітей з категорійних сімей за кошти місцевого бюджету були 

придбані подарунки до Новорічних свят та Дня захисту дітей. 
 

9. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ»  

Рішенням Михайлівської сільської ради від 26.02.2021 року № 4-9/VIII 

створено Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» (далі – КУ 

ЦНСП) та затверджено її Положення, структуру та штатний розпис. В 

Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» згідно 

структури  працює два відділення: 

відділення соціальної допомоги вдома;  
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відділ соціальної роботи з сім`ями, дітьми та молоддю. 

 

9.1. ВІДДІЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ВДОМА 

(надання соціальної послуги догляду вдома) 

 

Основним завданням відділення є надання соціальних послуг 

громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою 

втратою рухової активності (мають ІІІ, ІV, V групу рухової активності) і 

потребують сторонньої допомоги, соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) в домашніх умовах згідно з медичним висновком.  

Наразі у відділенні соціальної допомоги вдома працює 15 соціальних 

робітників. Протягом 2022 року відділенням обслуговувалось 160 осіб. 

Станом на 01.04.2023 року на обслуговуванні перебуває 150  осіб. 

Всі підопічні обслуговуються безкоштовно.  

Соціальними робітниками надаються такі послуги: 

- придбання та доставка медикаментів, продовольчих та промислових 

товарів; 

- приготування їжі; 

- допомога у дотриманні особистої гігієни; 

- допомога в обробітку присадибних ділянок; 

- організація заготовок продуктів харчування на зимовий період; 

- організація забезпечення паливом, ремонту житла; 

- вирішення за дорученням обслуговуваних громадян питань у державних 

та інших підприємствах; 

- виклик лікаря, організація консультування громадян медичними 

фахівцями; 

- допомога у прибиранні приміщення та інші послуги; 

- послуги прачки та перукаря. 

  

9.2. ВІДДІЛ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ З СІМ`ЯМИ, ДІТЬМИ ТА 

МОЛОДДЮ 

Основним завданням відділу є проведення соціально-профілактичної 

роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини 

сімей, дітей та молоді, які належать до вразливих груп населення та надання їм 

комплексу соціальних послуг, яких вони потребують.          

Протягом 2022 року від суб’єктів соціальної роботи отримано 39 

повідомлень про сім’ї, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

відповідно проведено виїзди в ці сім’ї та складено 59 актів оцінки їх потреб. В 

результаті оцінки потреб сімей їм надавалися соціальні послуги 

консультування, інформування, соціального супроводу. 

Послугою соціальний супровід було охоплено 6 сімей, які перебували в 

складних життєвих обставинах, членам цих родин надавалися послуги з 

питань: набуття навичок ведення домашнього господарства, планування 

бюджету, налагодження сімейних та соціальних стосунків, мінімізації 
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шкідливих звичок, підвищення рівня батьківського потенціалу, покращення 

житлово-побутових умов, оформлення державних допомог. 

2 сім’ям, загинувших військовослужбовців у російсько-українській війні, 

надавалися соціальні послуги з питань оформлення різних видів допомог, 

пошуку житла для проживання, надавалася фінансова та гуманітарна допомога 

у вигляді продуктових та гігієнічних наборів, дитячого одягу, взуття. 

Під соціальним супроводженням працівника відділу перебувало: 

2 місцеві прийомні сім’ї, в яких виховується 3 дітей, позбавлених 

батьківського піклування;  

1 прийомна сім’я, особи якої є внутрішньо переміщеними з Донецької 

області, де виховується 1 дитина, позбавлена батьківського піклування;  

1 дитячий будинок сімейного типу, особи якого є внутрішньо 

переміщеними з Донецької області, де виховується 6 дітей-сиріт та 3 власні 

дитини. 

З метою перевірки цільового використання державної допомоги при 

народженні дитини проведено 7 інспектувань сімей та складено відповідні 

акти; 

Рішенням виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 

18.08.2021 № 216 створено координаційну раду з питань сімейної політики, 

гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми на території 

Михайлівської сільської ради; проведено 1 засідання ради. 

На виконання розпорядження голови Михайлівської сільської ради від 

22.11.2022 № 42-р/02-07 організовано та проведено заходи в рамках 

Всеукраїнської кампанії „16 днів проти насильства”.  

Проведено інформування населення громади про соціальні  послуги, які 

надаються установою відповідно до законодавства.  

Розповсюджено буклети щодо профілактики домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі.  

Взяли участь в онлайн-семінарах та очних навчаннях для фахівців 

територіальних громад Черкаської області: з питань організації та проведення 

супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сферах запобігання та протидії 

домашньому насильству; організації соціальної роботи в громаді, ведення 

випадку, оцінки потреб. 

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації в 

Україну, з метою підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають в 

населених пунктах Михайлівської сільської територіальної громади, протягом 

2022 року працівниками КУ ЦНСП надавалися інформаційні соціальні 

послуги з питань оформлення державних допомог. Видавалася  гуманітарна 

допомога у вигляді одягу, взуття, продуктів харчування, гігієнічних наборів, 

отримана від державних та громадських організацій. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_(%D0%B7_2014)
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10. РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

 

Виконавчим комітетом Михайлівської сільської ради (далі - виконавчий 

комітет) вживаються заходи щодо об’єктивного і своєчасного розгляду 

звернень громадян, задоволення їх законних вимог та своєчасного 

інформування заявників про наслідки розгляду їх звернень.  

За організацію роботи у напрямку розгляду звернень громадян 

відповідає начальник юридичного відділу Дяченко Мирослава Вікторівна. 

Відповідальна посадова особа за організацію роботи із зверненнями 

громадян здійснює свою діяльність відповідно до щомісячних планів роботи 

виконавчого комітету та керуються у своїй роботі Інструкцією з діловодства за 

зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, 

об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно 

від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 (із змінами).  

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу 

Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» 

видані та перебувають на контролі розпорядження сільського голови від 

23.12.2022 № 27 - р/02-05 «Про затвердження графіку особистого прийому 

громадян сільським головою, заступниками сільського голови, секретарем 

сільської ради, старостами та керуючою справами (секретарем) виконавчого 

комітету Михайлівської сільської ради». Графіки наглядно оформлені і 

знаходяться у зручному для ознайомлення місці у приміщенні сільської ради, а 

також висвітлені на офіційному веб-сайті сільської ради. Графіками 

особистого прийому громадян передбачено місце проведення, дні та години 

особистого прийому громадян. Згідно графіку проводяться виїзні прийоми 

громадян у віддалених селах. За 2022 рік на виїзних прийомах громадян 

звернень не поступало. Графіками передбачено проведення особистого 

прийому громадян не менше 4 разів на місяць, в тому числі – 2-х виїзних 

прийомів. Протягом 2022 року керівництвом сільської ради проведено 12 

особистих прийомів, з них 6 виїзних прийоми. Звернень на особистому 

прийомі не поступало. 

Особистий прийом громадян у виконавчому комітеті проводиться у 

обладнаних приміщеннях, а саме: кабінет секретаря сільської ради та кабінет 

керуючого справами (секретаря) виконкому сільської ради, які знаходяться на 

першому поверсі. Обладнано пандус для під’їзду інвалідів, який відповідає 

архітектурним вимогам. 

Виконавчим комітетом забезпечується належне функціонування 

телефонного зв’язку, який працює щоденно.  

Систематично проводиться аналіз щодо роботи із зверненнями 

громадян. Щорічно це питання розглядається на засіданні виконавчого 

комітету. У зверненнях громадян, розглянутих за 2022 рік найчастіше 

порушувались питання соціального захисту - 34 звернень.  
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Сільським головою проводиться постійний контроль за роботою 

працівників апарату та виконавчих органів сільської ради щодо роботи із 

зверненнями громадян. На даний час порушень щодо розгляду звернень 

громадян не виявлено.  

На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу 

Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 сільським головою взято на 

особистий контроль розгляд звернень та забезпечення проведення 

першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання 

країни «Мати-героїня», інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв 

Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України. За 2022 рік 

звернень від даної категорії населення до сільської ради не надходило. 

Заяви (клопотання) Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної 

Праці, осіб з інвалідністю внаслідок війни розглядаються сільським головою  

особисто. 

Особлива увага приділяється розгляду звернень найбільш незахищених 

верств населення, а саме: ветеранів війни та праці, учасників бойових дій,  

учасників війни, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, членів багатодітних сімей, одиноких матерів, 

внутрішньо переміщених осіб, громадян, які потребують соціального захисту 

та підтримки. За 2022 рік надійшло 29 звернення від даної категорії населення 

до виконавчого комітету. 

На особливому контролі перебуває розгляд повторних і колективних 

звернень громадян. За 2022 рік до виконавчого комітету надійшло 3 

колективних звернень, на які дано конкретні відповіді в установлений 

законодавством термін. 

За 2022 рік до виконавчого комітету надійшло 49 письмових звернення, 

що на 25 звернень більше відповідного періоду 2021 року (24 звернення), з 

них 46 звернень надійшло із вищих органів влади, на які надано письмові 

відповіді, з них: 21 – вирішено позитивно, 27 – надано роз`яснення, 1 - 

залишається на контролі. 

Всі звернення, що надходять до виконавчого комітету, розглядаються 

керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Інформування 

авторів звернень відбувається у термін, передбачений нормативними 

документами щодо розгляду звернень громадян. На всі питання, порушені у 

зверненнях, заявникам надано вичерпні, аргументовані відповіді, або 

рекомендації щодо можливих шляхів вирішення порушених питань.  

Найбільш суттєві питання, які порушували громадяни протягом звітного 

періоду у своїх зверненнях до керівництва сільської ради стосувались 

соціального захисту – 34 звернення; інші - 15 звернень. 

Працівники апарату та виконавчих органів сільської ради, відповідальні 

особи за розгляд звернень громадян забезпечені сучасною комп`ютерною 

технікою. 

З метою зменшення кількості звернень громадян до органів влади 

вищого рівня та керівництва сільської ради, жителям територіальної громади 
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щоденно надаються консультації з найрізноманітніших питань в структурних 

підрозділах сільської ради. 

 

11. ПРО ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ВИКОНАВЧИМИ ОРГАНАМИ МИХАЙЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ЗА 2022 РІК 
Реалізація державної регуляторної політики Михайлівською сільською 

радою та її виконавчим комітетом у 2022 році здійснювалась відповідно до 

завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», мета яких - прийняття виважених 

рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, 

спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян та влади. 

Реалізація та організаційне забезпечення здійснення державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» є одним із напрямів діяльності фінансового відділу, юридичного 

відділу та відділу земельних відносин, житлово-комунального господарства, 

архітектури та містобудування. 

Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної 

регуляторної політики визначено постійну комісію сільської ради з питань 

регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та антикорупційної 

політики. Комісія готує експертні висновки щодо регуляторного впливу 

проектів регуляторних актів та перевіряє відповідність проектів рішень 

сільської ради та її виконавчого комітету до вимог Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням восьмої 

сесії Михайлівської сільської ради УІІІ скликання від 26.11.2021 року № 16-7 

затверджено «План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

Михайлівської сільської ради на 2022 рік». Рішенням виконавчого комітету 

від 19.11.2021 №306 затверджено «План діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів виконавчого комітету Михайлівської сільської ради на 

2022 рік», а 03.02.2022 рішенням виконавчого комітету №27 було внесено 

зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради на 2022 рік. 

Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

Михайлівської сільської ради та виконавчого комітету Михайлівської 

сільської ради оприлюднювалися на офіційному сайті сільської ради в розділі 

«Регуляторна діяльність». 

Протягом звітного періоду розробка проектів регуляторних актів 

здійснювалась відповідно до затверджених планів діяльності з підготовки 

проектів регуляторних актів. 

Упродовж 2022 року були прийняті такі рішення виконавчого комітету 

Михайлівської сільської ради: 
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«Про затвердження порядку та умов організації і проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування на 

території Михайлівської територіальної громади» - від 15.03.2022 №63; 

«Про затвердження розміру тарифів з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування на території Михайлівської 

територіальної громади» - від 25.10.2022 №257. ' 

Одним із основних принципів державної регуляторної політики є 

прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить:

 відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань дій 

регуляторних органів на всіх етапах регуляторної діяльності;  

обов’язковість розгляду регуляторними органами ініціатив, зауважень і 

пропозицій, наданих у встановленому законом порядку;  

доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про здійснення 

регуляторної діяльності. 

Саме для реалізації цього принципу вживались заходи щодо доведення 

до відома громадськості інформації про регуляторну діяльність зокрема на 

сторінках газет «Вісник рідного краю» та офіційному веб - сайті сільської ради 

у розділі «Регуляторна діяльність», постійно та своєчасно висвітлювалися 

проекти регуляторних актів разом із аналізами регуляторного впливу, плани 

діяльності, графіки проведення процедур з відстеження, інша інформація. 

Упродовж 2022 року у засобах масової інформації та на офіційному веб-

сайті сільської ради оприлюднені 2 проекти регуляторних актів разом з 

відповідними аналізами регуляторного впливу. 

З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів 

та визначення оцінки і контролю за їх впровадженням затверджений план-

графік здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів 

із зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності дії 

регуляторних актів. 

Упродовж 2022 року здійснено перегляд 3 регуляторних актів щодо їх 

відповідності принципам державної регуляторної політики, звіти щодо яких 

оприлюднені на офіційному веб-сайті сільської ради. А саме: 

1.Проведено 2 базових відстеження по проектам рішень «Про 

затвердження порядку та умов організації і проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування на 

території Михайлівської територіальної громади» та «Про затвердження 

розміру тарифів з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування на території Михайлівської територіальної громади»; 

2. Проведено 1 повторне відстеження по рішенню виконавчого комітету 

«Про затвердження Правил та Порядку розміщення зовнішньої реклами на 

території населених пунктів Михайлівської сільської ради». 

Для систематизації регуляторних актів проводиться робота з 

формування та доповнення реєстру діючих регуляторних актів, прийнятих 

сільською радою та її виконавчим комітетом, який двічі на рік оновлюється та 

розміщується на офіційному сайті сільської ради та на Єдиному державному 
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веб - порталі відкритих даних. Так, згідно із сформованим реєстром діючих 

регуляторних актів Михайлівської сільської ради та її виконавчого комітету 

станом на 01 січня 2023 року діє 8 регуляторних актів. 

Подальше впровадження державної регуляторної політики неможливо 

без дотримання послідовності регуляторних процесів на усіх етапах 

підготовки регуляторних актів. Реалізація цього принципу забезпечується 

плануванням проектів регуляторних актів. 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розроблені та 

затверджені Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

сільської ради та її виконавчого комітету на наступний календарний рік:  

рішенням сесії Михайлівської сільської ради VIII скликання від 

15.12.2022 №27-16 затверджено «План діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів Михайлівської сільської ради на 2023 рік»; 

рішенням виконавчого комітету сільської ради від 07.12.2022 №298 

затверджено «План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради на 2023 рік». 

Зазначені рішення оприлюднено на офіційному веб-сайті сільської ради 

в розділі «Регуляторні акти» за рубрикою «Планування діяльності» відповідно 

до норм чинного законодавства. 

З метою забезпечення безумовного виконання вимог постанови КМУ від 

21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами) було 

розроблено паспорти наборів даних та визначено періодичність поновлення 

наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а саме, 

оприлюднено на веб-порталі наступну інформацію: 

- план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2023 рік із 

зазначенням видів і назв проектів, цілей їх прийняття, строків підготовки 

проектів, найменування органів і підрозділів, відповідальних за розроблення 

проектів регуляторних актів, дату їх внесення на розгляд регуляторного 

органу та посилання на місце оприлюднення; 

- переліки діючих регуляторних актів із зазначенням дати набрання 

чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного 

відстеження їх результативності та інформації про місце їх оприлюднення. 

Пріоритетними завданнями з питань здійснення регуляторної діяльності 

є: 

підтримка діалогу між владою і суб’єктами господарювання, 

громадськими організаціями і об’єднаннями підприємців у регуляторній 

діяльності, врахування конструктивних пропозицій і зауважень від суб’єктів 

господарювання, їх об’єднань при прийнятті регуляторних актів; 

недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, або 

не узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти; 

підвищення якості підготовки розробниками аналізу регуляторного 

впливу до проекту регуляторного акту; 
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забезпечення інформаційної відкритості щодо питань регуляторної 

політики. 

 

На завершення звіту хочу зазначити, що незважаючи на війну, процеси 

забезпечення життєдіяльності громади не припинялися. Всі установи та 

організації продовжували свою роботу, хоч частково їх працівники деякий час 

перебували на простої. Функціонували заклади освіти, культури та охорони 

здоров`я. Працівникам вчасно виплачувалась заробітна плата. 

2022 рік мав стати для громади роком розвитку, роком реалізації 

цільових програм, роком зміцнення інфраструктури та матеріальної бази. Але 

триває боротьба за нашу незалежність. Захист нашої свободи та 

територіальної цілісності відтіснив на другий план реалізацію проєктів і 

задумів. З 24 лютого в громаді мобілізовано десятки чоловіків. Нажаль маємо 

загиблих, поранених, тих, що пропали безвісти. Саме завдяки нашим мужнім і 

незламним захисникам ми прожили цей рік, завдяки їм у нас є надія на світле 

майбутнє. 

Щирі слова вдячності заслуговують депутати сільської ради, 

представники виконавчого комітету, працівники виконавчих органів сільської 

ради, працівники галузей освіти, культури, охорони здоров`я, приватні 

підприємства, всі ті, хто забезпечує життєдіяльність громади. Спільна і 

відповідальна робота кожного на своєму місці обов`язково приведе Україну до 

Перемоги. 

Особливо хочу подякувати усім, хто долучається до волонтерської 

роботи та допомоги ЗСУ. Відрадно, що жоден старостинський округ не  

залишається осторонь.  

Як ніколи ми єдині і об`єднані та віримо в перемогу. Дякую кожному з 

вас за патріотизм, жертовність та силу духу. 

У цьому році на нас з вами чекають нові виклики, однак об’єднавшись, 

ми зможемо досягти стабільного розвитку нашої громади.  

Пріоритетом на 2023 рік залишається підтримка підрозділів 

територіальної оборони та Збройних Сил України, внутрішньо переміщених 

осіб, розвиток та модернізація комунальних закладів, залучення інвестицій та 

нових проєктів для поліпшення умов проживання мешканців громади. 

Хочу побажати щоб у 2023 році здійснилася найзаповітніша мрія 

кожного українця - ПЕРЕМОГА! 

Разом до Перемоги! 

За світле майбутнє! 

 

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ. 

 

 

Сільський голова        Тарас ПЛУЖНИК 


